From: TpRpa Mpoypoppdtwy ZTéyoong Kot YAkwy ZuvOnkwy Yrtodoxng (Yninpeoia
Ymodoxng & Tavtomoinong) <ris.dpt.acc@migration.gov.gr>

Sent: 20 November, 2025 4:53 PM

To:

Cc: AevBuvaon YroatipiEng (Ynnpeoia
Ynobdoxng & Tautomoinong); Yrodlowkntng Yninpeaiog Ymodoxng ko Tautomoinang
(YNYT); ArowiknTrg Yninpeoiag Yrmodoxng kat Tawtomoinang (YNYT); Tuiuo
Mpoypappatwy Itéyaong kat YAikwv ZuvBnkwv Yrmodoxng (Ynnpeola Yiodoxng &
Tawtomoinong)

Subject: At AY - OlKOVOLLKO BonBnpa

OpOn EmavaAnyn wc mpog Toug MapoAnTTTEC.

KaAnonépa oag,

MNpadyuatt, o NTX pe AIKA , €lva Sikaouxog xopriynaong Tou olkovoptkoU BonBnuatog pe faon
TO Loxvov pexpL 31/3/2025 Beopuiko mAaiowo yia To Xpoviko didotnua lovviog 2025- Oktwpplocg 2025.

Qotooo, a6 31/03/2025 v uhomoleital KATIOWO TIPOYP O KOl SEV UTTOPOULE VO OOC EVNLEPWOOUUE yLa
NV NUEpPouNVia emaveKKivnong VAomoinong Tou TpoypapLaTOG.

Me Bdon to Beopikd mAaiolo nou Ba sival téte ev LoxV, doBévtog oTL Ba poPAEnetal avadpoutkdtnta, 6oL
Sikaovxol TAnpoUV Ta KpLtipla ermAeélpotntag, Ba AdBouv Katd tnv €vapén uAomoinong To TOCO OV TOUG
avaAoyel, pe tnv mpoinobeon ot e§akoAouBouv va Bplokovtal €vtog TnG EAANVIKAG EMKPATELNG.

Me ektipnon,

Yrninpeoia Ynodoyxn¢ kat Tavutonoinong
AlevBuvon Yoot pléng
Tunua Mpoypappdtwy Zteyaonc & YAlkwy Zuvenkwy Ymodoxng

Ynoupyeio Metavaotsuong Kat AcUAou

Sy
{ﬁ . A. OnBwv 196 - 198, Nikala — Ay. lwavvng Péving,
‘E:' 18233
"i;:; . Email: ris.dpt.acc@migration.gov.gr
e ]

TnAépwvo: 2131629928

Ano:

ZtaAOnke: Néprmn, 13 NoguPpiou 2025 11:08 mu

MNpog: Tunua MNpoypappdtwy Itéyaong kat YAwy ZuvBnkwy Yrodoxns (Ynnpeoia Ynodoyrg & Tautomnoinong)
<ris.dpt.acc@migration.gov.gr>

Oépa: AY - OLKOVOULKO BorBnua



KaAnuépa oag,

O gv Bépam evioAéag pag, aitwv diebvr) TTpooTaagia kal dlapévwy otnv EAMNPAA Onpag, £xel uTTaxBei 0TO OIKOVOUIKO
Bonénua atrd Tov lovvio Tou 2025, woTdoo Péxp! orjuepa dev Tou éxel KaTaBAnBei TToTé To aXeTIKO Bori@nua yia Tnv
KGAuywn Twv eE68wV Tou. Emonuaivetal T 0 avwTépw TTAoXEI a1Td goapo voonua Kal on Kal Xprilel
QAPHAKEUTIKAG aYWYrG, TO KOGTOG CUPKETOXNG TNS OTTOIAG aduVaTEl AVTIKEIMEVIKG VA KAAUWE! AOYw EAAEIYNG PETWV
dlaBiwong.

MapakaAw OTTWCE PAC EVNUEPWOETE OXETIKA PE TRV NUEPOMNVIa KataBoAng Twv TToowvY Tou Bondripatog rou dikalouTal O
QITWY, TTOU avTigTolXoUv oToug pRAVeS lodvio £éwg NoéuBpio Tou 2025.

EuxapioTw €k TWV TTPOTEPWV.

Me gkTignon,



